
                                                О Т Ч Е Т 

за дейността а НЧ"Петко Колев Гъбев 1930"за календ. 2022г. 

 

   Читалището е регистрирано на 14.06.2004г. под %3072  в регистъра 

на народните читалища и пререгистрирано към 11.08.2021г. с 

председател Станка Андонова. 

   Читалището продължава да  развива следните дейности: 

     БИБЛИОТЕЧНА  

  Към ноември 2022г. библиотеката наброява 3046 бибилиотечни 

единици,след като бяха отчислени 35 бр.Нови не са набавени. 

Читателските посещения  са общо 770.включващи  

библиотечно,информационно и посещения на библиотечни събития. 

   Всичко заети  документа от фонда на библиотеката –490,от които 

за дома -392 и в читалня 98  

  През 2022г.,читалището продължи работата с двата творчески 

колектива - Фолкл. група "Радост" и Група за худ. слово ,сценки и 

обичаи. 

   ВЪТРЕШНИ ИЗЯВИ 

  За разнообразяване и обогатяване на социалния и културен живот  

и отбелязване на годишнини,свързани с имената на видни личности и 

събития,бяха организирани следните вътрешни изяви: 

-На чаша кафе с поезията на Петя Дубарова във връзка с 60-сет 
годишнината от нейното  рождение с участието на Групата за худж. 

слово. 

-Отбелязване  на Празника на родилната помощ-Ббин дн. чрез 

възпроизвеждане на  ритуала и сценката "Бебето " 



-Отбелязахме "Трифонов ден " с участието на двата творчески 

колектива з организираното от Мидалидаре Естейт тържество! 

-19 .02.-"Левски или геният " Иконата !-онзи велик идеал,към който  

винаги ще се отправя нашата нация,не само горда,но и по-съвършена ! 

по материали на Стефан Продев. 

- 3-ти МАРТ-   една обикновена дата ,но ден необикновен-със 

слово,рецитация на стихове пред паметника на загиналите във 

войните! 

-8-ми МАРТ-"Дамско парти"-Жената е живот !Тя е корен и цвят!Пролет 
и младост!Безконечност и вечност!Тържество с много песни, 

стихове ,посветене на жената ! 

- 

ѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝѝ
ѝѝѝѝсреща с поезията на Димчо Дебелянов-"Пленник на съдбата "-135 

г. от раждането му. 

-Великден - изложба с най-красиво яйце и майсторски великденски 

корабийки 

-Гергьовден- организирано посещение на Гергьовската селска 

могила,където са се събирали млади и стари с обредни хлябове ,агнета 

печени -за св.Георги  наречени!Могиловци добри-той щедро да 

дари!-Възстановка  с обредни хлябове   и стихове. 

-24МАЙ-изразяване на почитта си към писменост,култура,вяра чрез 

поднасяне на цветя в църковния храм,слово от Станка Андонова и на 

чаша кафе споделяне на спомени от ученическите ни години ипочит 
към нашите първи учители! 

-2.0"Свобода или смърт юнашка!"-Ботев и загиналите във 

войните-посещение на паметника на загиналите във войните,слово и 

стихове на Ботев 



-23.09 ПРАЗНИК на СЕЛОТО-"Празник на плодородието и българската 

шевица!Организиране на художествена програма с участие на 

творчески състави  от чиалищата-Чирпан,Спасово,Рупките, 

Изворово!,както и излоба на шевици - дело на могиловки кът на 

плодородието !Един чудесен,емоционален празник ,който ще 

повторим и следващаща година! 

-1-ви Октомври- деня на възрастните хора и худож. самодейност.Този 

празник доставя голяма радост на присъстващите,като даваме трибуна 

на наши изявяващи се като поети и певци наши членове и естествено с 

много музика и песни. 

-1-ви ноември-още един празник ,който дава повод да си спомним  и 

за наши съселяни ,дали много ,за да  излезат от селото ни много 

интелигентни хора  с различни професии... 

   ВЪНШНИ ИЗЯВИ: 

-Участие на 11 фолклорен фестивал "Кехлибарски грозд"- с двата 

творчески колектива ,където бяхме отличени с бронзов медал 

-Четвърти  национален  фолклрен и кулинаре  фестивал "С гозбите 

на баба4Отличени сме  сребърен  медал и грамоти за участие на 

двата творчески колектива. 

-Участие във  Празниците на ЧИРПАН-на 18.06 и на 

23.06-Международен фестивал на лавандулата " селоСредно градище 

/2 иизяви   През изтеклата година осъществихме цялостно 

подновяване на стелажи и подовата настилка на библиотеката със 

средства,отпуснати ни за 2022г.,като направихме икономии за сметка 

по-голям брой външни изяви! 

   Читалището работи на държавна субсидия с 1/2 бройка работник 

библиотека. 

                          2023г. изготви Златка Делчева 
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